

温州一出租房起火,妈妈和女儿被困二楼,两个儿子被困三楼 火光中,10岁男孩纵身一跳 楼下六七位邻居用棉被托住了他

本报通讯员 郑荣 本报记者 王益敏/文 通讯员 王诚/摄

背后是冒烟着火的房间,一个10岁男孩,站在3楼窗户外,纵身一跳;楼下,六七个邻居,拉着棉被,对准男孩跳下的方向……
这惊险的一幕几天前发生在温州一间出租房内,万幸,孩子正好落在棉被上,没有生命危险,但由于冲击力太大,肺挫伤、肋骨骨折。



扫码看视频

出租房外墙被熏黑 最高层离地10多米

10月26日晚上,温州浙南产业集聚区沙城街道,一间出租房内发生了火灾,其中4人被困。

起火的出租房是砖瓦结构建筑,共有3层。最高的那层,离地面大概10多米。事发后,出租房的外墙被浓烟熏黑,门上还贴了一张封闭火灾现场的公告。

出租房内住着一家五口。事发时,只有女主人及大儿子、小儿子和女儿在屋内,男主人外出有事。

最早发现火情的是出租房附近的邻居项先生。他说,大概是当天晚上8点多,他正和朋友在自家店里聊天,突然间,他抬头看到事发出租房冒烟起火,就立即和朋友赶去救援。

“火势从2楼开始烧,随后越来越旺。”项先生称,他和朋友拿了灭火器想冲进去救火,无奈火势太大没有成功,只得向周围邻居求助,“着火了,快来救火啊!”

孩子探出身子准备往下跳 邻居们赶快制止

在现场的刘女士,赶紧拨打了报警电话。

“先下来的是女户主和她的女儿。”刘女士称,当时,女主人和女儿被困2楼,她的大儿子和小儿子被困3楼。着火不久后,2楼的窗户处垂下一条接近地面的窗帘布,随后女主人抱着女儿顺着窗帘布下来,没有受伤。

看到妈妈成功从2楼逃生后,10岁的大儿子探出半个身子准备从3楼跳下。

“先不要跳,等一下。”项先生赶紧阻止,



男孩从窗口跳下,被邻居接住(视频截图)

他称,3楼相对比较高,孩子跳下有生命危险。于是赶紧让隔壁邻居从家中取来棉被,六七个人每人拉住棉被的一角,守候在3楼窗台的正下方。据视频显示,大儿子纵身一跃,从3楼跳下,被棉被成功接住。

但是,现场救援人员称,在巨大的冲击力下,孩子被接住后又弹起跌落至地上,身上多处受伤。小儿子在众人的劝说下没有选择跳窗,几分钟后,龙湾消防分局的消防官兵赶至现场,将他成功救下。

目前,大儿子在温医大附二院儿童医院ICU病房内,正在接受救治。据医护人员介绍,男孩的伤情为肺挫伤、气胸和一处肋骨骨折,目前没有生命危险。

不过,对于事发情况,女主人的家人婉拒了采访的要求。

至于起火原因,目前正在调查之中。



男孩从这里跳下来

妈妈抱着女儿从这里下来

省内六成医院 检验科室的负责人 都出自这个学校

本报讯 今天,由温州医科大学主办的“第五届检验医学国际会议”在温州召开。

来自美国、日本、台湾等境外以及国内检验医学领域的专家齐聚一堂,以“精准检验医学”为主题,围绕肿瘤、代谢性疾病及高血压等重大疾病标志物的发现、早期诊断、用药指导与监测,以及精准检验平台的建立等方面展开学术交流与探讨。

温州医科大学的医学检验专业,如今已走过30年的办学历程。学校为医疗战线培养了大量的医学检验人才,据统计,目前省内60%的各级医院检验科室负责人均是出自温医大的检验医学院、生命科学学院。

目前,学院拥有享受国务院政府特殊津贴人员2人、国家“千人”2人、省“千人”7人……另拥有5000多平方米的实验室,2000余万元的实验设备等,每年,来自全国各地的1000余名本科生、研究生来这里求学。

通讯员 吴旻月 周建国
本报记者 王益敏

丽水开了这样一场会 主题是互联网+绿水青山

本报讯 10月26日,首届中国农村电子商务主题会议在丽水举办。在素以绿谷之称的水乡举办此次盛会,互联网+绿水青山顺理成章成为了大会主题。来自全国18个省份和3个自治区的电商大县政府负责人,和全国各路电商专家以及一大批农村电商创业者纵论农村电商发展新趋势。

浙江省商务厅副厅长徐高春在会上说,想要发展好农村电子商务,必须研究透彻城市居民的需求,不能闭门造车。大部分城市人买菜还是会选择离家近的菜市场,去农村买“土货”主要还是一种尝鲜的心态,农村电子商务如果只盯在“卖产品”上,很可能成了一锤子买卖,如何向城

市人“卖服务”,成为农村电子商务可持续发展的决定因素。

遂昌县垵口村人周水香,是从农村走出来的电商人。大会召开这一天,她是开着凯迪拉克来的。这是她以前没敢想过的。因为7年前,当她带着孩子返乡加入农村电商大军时,创业的4万元启动资金还是在当地妇联的帮助下,向信用社贷款才解决的。

官方数据显示,今年1月至9月丽水农村电子商务销售额76.06亿元,比2011年增长了20多倍。丽水农村网店数达1.1万家,直接解决就业岗位3万个,间接带动就业岗位8万个,成为农民增收的好帮手。

通讯员 黄舒妍 本报记者 盛伟